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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 30. oktober 2006 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Mikkel Broe 

(MB) 
Afbud: Marija Vinqvist (MV), Jens Mølgaard (JM) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er ordstyrer og NM er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Rettelse af referatet fra d. 16. oktober 2006: ”Den første fredag er der 
fællesfest for alle i huset, den anden fredag er der fredagsbar allerede fra kl. 

15.” Den første fredag er ikke lavet om til at være en fællesfest, men bliver ved 
med at være en cafeaften for LBL-Ungdoms medlemmer og deres venner. Den 
anden fredag derimod er åbent for alle på tværs af alder, grupper, køn, seksuel 
orientering, politisk observans, religiøs overbevisning og afdelinger i LBL samt 
deres venner. 

4. Henvendelser og meddelelser 
Det planlagte møde med Copenhagen Gay Life (CGL) sammen med 
repræsentanter fra LBL-Københavns bestyrelse blev udskudt til senere på året. 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

Vi har modtaget kr. 10.000 i §115-midler fra Lyngby-Tårbæk Kommune 
øremærket til drift af cafeen. NM har skrevet et takkebrev. 
 
Efter aftale med Landskasseren og Sekretariatet er der overført kr. 60.000 til 
Landsforeningens konto. 
 
Der er pt. ca. kr. 25.000 på vores konto. 

Medlemstal 

63 
 
MSP har skrevet et fantastisk udkast til et brev til nuværende 
ungdomsmedlemmer af LBL-Købehavn om en eventuel overflyttelse af deres 
medlemskab til LBL-Ungdom. Brevet blev kommenteret. MSP sender et 
revideret ud til bestyrelsen, og sender det derefter videre til gennemlæsning af 
LBL-Københavns bestyrelse. 
 
Derefter sørger MSP for, at brevet bliver givet videre til LBL’s smukke 
medlemsadministrator, der vil stå for udsendelsen af brevet. 
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Fundraising 

Ikke andet end de førnævnte dejlige kr. 10.000 fra Lyngby-Tårbæk Kommune. 

6. Kommende arrangementer 
I.a.b.  
- andet end vores julefrokost d. 15. december. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

Næste møde torsdag den 23. november kl. 1900. 
 
LBL-København har henvendt sig angående at slå deres julearrangement 
sammen med vores d. 3. december. Bestyrelsen henstiller til, at GUA tager 
stilling til henvendelsen. 

Introgruppen 

Næste møde 12. november kl. 1700. Introgruppen er i gang med at opdatere 
guidebøger til udenlandske studerende. NM er tovholder. 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
GUG fylder 25 i år, og det foreslås at afholde en reception i anledning 
heraf.  
 
MSP deltog i LBL-Københavns bestyrelsesmøde d. 23. oktober. Her var 
der ligeledes stemning for, at GUG skulle fejres. Jannie Møller og Mikkel 
Dresler er sat på opgaven fra LBL-Københavns side. 
 
MSP og MV deltager sammen med LBL-Københavns repræsentanter i 
GUG’s møde onsdag d. 1. november. Dato bliver fastsat her. 

 
o Ungdomstelefonen 

NM, MV og MSP deltog i Ungdomstelefonens møde d. 26. oktober. Det 
var hyggeligt. Vi fik talt om Ungdomstelefonens tilhørsforhold, og om de 
skulle til at høre under LBL-Ungdom i stedet for under Landsledelsen. 
Det kommer sig af, at Ungdomstelefonen dækker nationalt samt udfører 
rådgivning til unge. Derfor er det umiddelbart mere logisk, at de 
kommer ind under LBL-Ungdom. Medlemmerne fra Ungdomstelefonen 
var positivt stemte, men ville gerne have lidt betænkningstid. 
Bestyrelsen håber på, at vi får et fremtidigt arbejde med 
Ungdomstelefonen. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Ekstraordinær generalforsamling i LBL-København – Vi hilser de tre nye 
bestyrelsesmedlemmer velkommen ☺ 
 
D. 28. oktober var der uddannelsesdag i LBL for alle bestyrelser, 
Landsledelsesmedlemmer og kandidater til Landsledelsen. MSP, MB og NM 
deltog. Vi fik hjemmeopgave for, og venter med spænding på at 
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Uddannelsesudvalget sender materiale ud. Det var en hyggelig dag og aften (og 
nat for visse…) 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
GUG, Sex og Samfund og LBL-Ungdom har møde tirsdag d. 31. vedr. 
efteruddannelseskursus for folkeskolelærere medio november. MSP deltager fra 
LBL-Ungdom – og glæder sig helt enormt. 
 
Prostitution 
Projektbeskrivelsen blev formuleret og sendt ud. 
 
Kompetencecenter Prostitution (KP) har kontaktet MSP telefonisk vedr. 
vidensdeling på området. Det var en god dialog med stort udbytte. MSP 
refererede fra samtalen. Der er ikke pt. nogen specifikke tiltag rettet mod 
mandlige prostituerede. NM og MB lyttede opmærksomt. 
 
MSP aftaler et møde med damen fra KP om et lille oplæg om emnet til et af de 
fremtidige bestyrelsesmøder. NM ser frem til oplægget fra damen. 
 
MSP har sørget for en ekstra ”tak-skal-du-have” side sidst i undersøgelsen. 
 
Hjemmesiden er blevet revideret, så der bliver linket direkte til den online 
undersøgelse fra LBL-Ungdoms forside samt under Prostitutionsafsnittet. 
Gayinfo.dk har lagt linket til undersøgelsen op igen. MSP har sammen med 
Brian Harlø fået lavet et smadder flot banner, som er kommet op på 
Boyfriend.dk og løber frem til d. 16. november. 
 
Internationalt arbejde 
MB og NM har udarbejdet et arbejdspapir om det Internationale arbejde. 
Resultatet er blevet diskuteret med William Abrahamsen (WA). LBL-Ungdoms 
bestyrelse har alle fået tilsendt arbejdspapiret. 
 
WA er nu repræsentant i Nordisk Netværk og MB er indtil videre suppleant, 
indtil anden er fundet. 
 
WA er tilmeldt IGLYOs møde i december. 
 
Hvervning 
I.a.b. 
  
Medlemsfordele 
Bestyrelsen henstiller til, at der tages kontakt til Klub Tease vedr. samarbejde. 
MB tager kontakt. 
 
IDAHO 
Esben Shane har desværre måtte takke nej til at være projektleder for IDAHO. 
De to koordinatorer græd, men efter at have sundet sig, tager de kampen op 
sammen. Der vil være lidt uddelegering til ex. GUA og Eksponeringsudvalget. 
Info kommer senere.  
 
Ungeportal 
NMs opkast blev diskuteret, og kommenteret. NM tog det lidt hårdt, græd lidt, 
men kom sig dog hurtigt, og  
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10. Projekter 
Iab. 

11. Medier 

LBL-medier 

MSP har været i dialog med LBL-Århus om at få deres ungdomsarrangementer 
med på LBL-Ungdoms hjemmeside. De var positive, og vi ser frem til 
samarbejdet. 
 
MSP sørger for, at vi linker til Ungdomstelefonen. 

Andre medier 

Iab. 

12. Praktisk 
Bestyrelsen ønsker uddannelse i Typo3 – MSP sørger for uddannelse kl. 18 
mandag den 13. november for MV og NM. 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

• Får Introgruppen til at skrive om de søger nye i gruppen til 
Nyhedsbrevet sammen med NM. 

• Sender kontaktinfo til MV vedr. Eksponeringsudvalg. 
• Kontakt til Klub Tease 
 

Marija 
• Deltager i udvalg vedr. GUGs 25 års fødselsdag. 
• Kontakter relevante personer ang. deltagelse i eksponeringsudvalget. 

 
Martin 

• Går videre med ændringerne til hjemmesiden. 
• Aftaler møde med damen fra Kompetencecenter Prostitution. 
• Deltager i udvalg vedr. GUGs 25 års fødselsdag. 
• Reviderer udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer. 
• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning. 
• Følger op på vidensdeling om prostitution. 

 
Nanna 

• Revidere invitation til seminar ang. Ungeportal.  
• Får Introgruppen til at skrive om, at de søger nye i gruppen til 

nyhedsbrevet sammen med MB. 
• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 

 
Jens 
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• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

14. Eventuelt 
NM har sørget for kage til næste møde – Netto-kage længe leve! 
 
Klokken er nu blevet 22.30, og NM er blevet træt… 


